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ВСТУП 

 

 

Стан і розвиток автотранспортної галузі в Україні безпосередньо пов’язані з 

ефективністю технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів. В 

умовах сучасної експлуатації вантажних автомобілів, зокрема таких моделей як 

КРАЗ-6510, значного значення набуває організація якісного та своєчасного ремонту 

силових агрегатів. Саме двигун є одним із найскладніших і найвідповідальніших 

агрегатів автомобіля, і його справна робота визначає технічну готовність усього 

транспортного засобу. 

Автомобілі КРАЗ-6510 широко застосовуються в складних умовах 

експлуатації - в будівництві, кар’єрних роботах, лісозаготівлі, дорожньому 

господарстві. Такі умови характеризуються інтенсивними навантаженнями, частими 

стартами, рухом по пересіченій місцевості, що створює підвищений механічний та 

термічний вплив на вузли двигуна. Особливу роль у зниженні ресурсу двигунів 

відіграє якість паливно-мастильних матеріалів, яка в Україні, на жаль, часто є 

недостатньою. Наявність у паливі сірки, води, механічних домішок, а також 

порушення норм транспортування і зберігання дизельного пального призводять до 

прискореного зносу циліндре-поршневої групи, паливної апаратури, клапанного 

механізму та інших елементів двигуна. 

Крім того, негативний вплив справляють перепади температур, сезонні зміни 

клімату, запиленість повітря, недостатня культура експлуатації, несвоєчасне 

обслуговування, що в сукупності зумовлює скорочення міжремонтного пробігу 

двигунів. Це об’єктивно формує підвищений попит на послуги з якісного 

діагностування, обслуговування та ремонту двигунів, зокрема важкої вантажної 

техніки. 

ТОВ «Артемій Плюс», яке спеціалізується на експлуатації й обслуговуванні 

вантажного автотранспорту, стикається з постійною потребою у своєчасному 

ремонті двигунів автомобілів КРАЗ-6510. Зважаючи на зростання обсягів робіт, 

доцільним є створення спеціалізованої дільниці з ремонту двигунів безпосередньо 
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на базі підприємства. Це дозволить значно зменшити час простою техніки, знизити 

витрати на сторонні послуги, підвищити рівень організованості технічного процесу 

та забезпечити контроль якості на всіх етапах відновлення двигуна. 

Метою бакалаврської роботи є розробка технологічно та економічно 

обґрунтованого проєкту дільниці з ремонту двигунів автомобілів КРАЗ-6510 в 

умовах ТОВ «Артемій Плюс». У межах роботи буде проведено аналіз типових 

несправностей двигунів, розглянуто специфіку їх ремонту, розроблено планування 

дільниці з урахуванням норм безпеки, охорони праці, вибрано необхідне обладнання 

та обґрунтовано ефективність його використання. Крім того, буде здійснено 

розрахунок продуктивності дільниці, економічної доцільності її впровадження. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Під час виконання бакалаврської кваліфікаційної роботи було розглянуто 

конструкцію дизельного двигуна автомобіля КрАЗ-6510, досліджено принципи 

функціонування основних його вузлів, визначено їх призначення та характерні 

несправності.  

У технологічному розділі представлено схему відновлення двигунів з 

урахуванням досвіду, отриманого під час виробничої практики на ТОВ «Артемій 

Плюс». Проведено порівняння альтернативних методів ремонту, обґрунтовано вибір 

ефективних технічних рішень для зниження витрат та підвищення точності 

відновлювальних робіт. 

Для забезпечення високої якості ремонту передбачено встановлення сучасного 

обладнання: стенда для розбирання колінчастих валів, приладу для правки шатунів, 

верстатів для розточування й полірування циліндрів, шліфування клапанів і сідел, 

стенда для випробування двигунів, токарного та шліфувального обладнання, 

компресора, ванни для миття, засобів вимірювання та слюсарного оснащення. 

У конструктивному розділі розглянуто пристрій і принцип дії стенда для 

демонтажу колінчастого валу. 

В розділі охорони праці проаналізовано умови праці на дільниці ремонту 

двигунів, виявлено основні ризики, запропоновано засоби їх усунення. Вказано 

вимоги до пожежної безпеки, вентиляції, екологічного контролю, утилізації відходів 

і фільтрації повітря. 

Економічна оцінка засвідчила доцільність створення ремонтної дільниці на 

підприємстві. Завдяки гнучкості, технологічній оснащеності та відповідності 

сучасним нормам, організація такого виробничого осередку є перспективним 

напрямом підвищення ефективності діяльності ТОВ «Артемій Плюс». 
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